



在春日里 想念秋

淮纺路小学小记者 姜文静

别人都喜爱莺歌燕舞的春,我却在和煦的春日暖阳里想念那个秋。

城市里的秋是热闹的。天高云淡,树叶都慢慢变了颜色,叶子在地上铺成了一张金黄色的地毯。公园里的菊花也都开放了,淡黄的、雪白的,还有粉红色的,姹紫嫣红。

郊外的秋是充满丰收色彩的,果园里的水果都骄傲地挂满枝头,让人垂涎。奶奶的菜地里,一排排白菜像等待检阅的士兵,被霜打趴下的胡萝卜缨看似无精打采,可拔出来的胡萝卜可真叫个水灵灵啊!

大森林的秋是忙碌的。小动物们这时正忙着收集食物准备过冬。我想,小松鼠一定是备足了松子,还有哪个偷懒的小家伙还不快点儿储备食物?

别人说“伤春悲秋”,我却一点儿也不,我是“爱着春,想着秋”。你最爱哪个季节呢? 指导老师:关磊

秋季运动会

淮纺路小学小记者 李明哲

班主任告诉我们,下周学校要进行秋季运动会,我们都可以报名。我报了一分钟跳绳和踩瑜伽砖。所以,每当体育课时,我们都会加强训练。

终于到了比赛当天,我买了三个加油棒,准备给我们班的同学加油鼓劲。我先去看了我们班同学的其他比赛,他们比赛的成绩还是很不错的。终于轮到我了,我先比的是瑜伽砖。因为脚不能碰地,我就把瑜伽砖放在脚的最前面。我动作十分敏捷,手脚并用,不一会儿到了终点,可是还是拿了第四名。我很沮丧,但不得不飞快地去到下一个比赛场地。

我手里拿着自己的跳绳,排好队做好准备。我相信这次一定会得到一个好的成绩。到了! 我这一排有好多学校专门练习跳绳的,我觉得没有希望了,但我没有放弃,因为我知道放弃更没有希望。一听裁判说开始,我就快速地甩动绳子,快节奏地跳着。很快,我的手和脚都麻了。一分钟很快就结束了,帮我数数的老师问旁边的人,这是跳绳队的吗? 别人说不是,我顿时开心极了,我知道肯定跳了很多,心里美滋滋的。

运动会结束后,开始发奖状了,里面居然有我的奖状,上面写着“李明哲参加男子一分钟跳绳,获得第四名”,我开心地跳了起来,心里别提有多开心了。

人总会遇到这样或那样的困难和挫折,但是,只要经过不懈的努力,就有可能会成功!

指导老师:关磊

一个我最想感谢的人

淮纺路小学小记者 黄妍睿

从幼儿园到现在已经过了八年的时间,是老师在我们身边,教导着我们,他们不仅教会我许多知识,而且还教会我为人处世的道理。所以,我最想感谢的就是我的语文老师。

我的语文老师姓费。她的头发短短的,戴着一副眼镜,有一颗小虎牙。因为个子不是特别高又很年轻,我们都亲切地称她为小费老师。

我特别喜欢费老师,也特别喜欢语文课。因为费老师上课的时候,课堂气氛十分活跃。她经常让我们扮演课文里的角色,在讲台上表演。表演的同学很开心,底下观看的同学也被逗得哈哈大笑。

费老师特别注重让我们阅读课外书籍,比如对于犯错的同学,费老师的

惩罚方式就是让这位同学读一本好书,然后把里面有趣的故事和精彩的句子说给她听。久而久之我们都爱上了阅读。因此,我们班许多同学的写作水平都提升了不少。

费老师每个星期还会抽出一节课的时间来强调安全问题。只有你想不到,没有费老师讲不到:不要到河边玩,走路看红绿灯,女生不能穿短裙,不能欺负弱小的同学等等。每个安全问题,费老师都会不厌其烦地讲上好多遍。

这就是可爱又漂亮的小费老师。她像勤劳辛苦的园丁一样培育着我们这些小树苗。我们应该好好感谢老师对我们的教诲。

指导老师:费均玲

我心目中的好老师

淮纺路小学小记者 刘婧雯

我心目中的老师是我的妈妈,她是一名优秀的幼儿园老师。在我心中,她就是一名好老师。

为什么说她是一名好老师呢? 因为她工作非常努力,从不偷懒,对孩子公平公正,也很有责任心。

大家是不是都以为幼儿园老师每天只用带小朋友玩玩就行了。那你们可就猜错啦! 幼儿园老师每天早上要为小朋友拿饭、打饭、送饭,还要带小朋友做早操,可辛苦啦! 有时连吃饭的时间都没有,而且每天中午还要备课,不能睡觉。小朋友起床之后还要为他们叠被子,如果没叠好还要罚钱呢。她们每天要到晚上6点多才下班,因为她还要洗毛巾、拖地、洗杯子。每天晚上还有许多家长来问老师各种问题,所以我妈妈的头发都有些白了。

这就是我心中的好老师! 一位既优秀又负责的好老师——我的妈妈。 指导老师:费均玲

探险之旅

淮纺路小学小记者 朱柏燃

2021年春天的某一天,我们学校组织学生进行森林春游之旅。我兴致勃勃地带了很多东西,比如指南针、铲子、饼干、水等。

快到森林时,我和几位同学因为想抓蝴蝶,和队伍走散了,可着急了。我看了看身边的几位同学,发现他们分别是胆大的小强、细心的小红和聪明的小帅。

没办法,我们几个人只好硬着头皮向前走。突然聪明的小帅发话:“咱们要有指南针就好了。”我一听小帅的话,立刻从包里拿出了指南针。小帅开心地说:“太好了! 我们有救了。”但是,我疑惑地问:“你会用指南针吗?”小帅说:“会!”

可是,只要我一动,那个指南针的指针就乱动。细心的小红走上前,仔细观察。最后,她判断出这附近可能有用铁制成的庞大物体。后来我们仔仔细找了一下,果然在离我们不远处,发现了一座铁桥。胆大的小强,这时有

点紧张地说:“这可怎么办呀?”我说:“我们先不要慌。我带了点饼干和水。咱们先吃点吧!”

后来我们在小河边遇见了自称是学校请来的向导,我们都疑惑要不要相信这个人? 这时,那个人把他和校长的聊天记录给我们看了,我们就相信了他。

在我们正要放弃时,小红又说:“前面不就是我们的校车吗?”于是,我们急急忙忙往前方跑去。可偏偏在这时,向导被蛇咬了。但是,我们离校车还有一段距离。这时,只见勇敢的小强迅速拿起我的铲子,狠狠把蛇敲死了。他又用铲子把蛇头铲掉,再挖土把蛇头埋起来。而我和小红帮向导包扎好,小帅跑去喊救援。

就这样,我们和向导都被送进医院检查。现在想想,还真是一次惊心动魄的探险。

指导老师:费均玲

那一刻,我长大了

淮纺路小学小记者 刘辰昔

成长是什么呢? 成长是行走,一边得到一边失去; 成长是负重,一边痛苦一边成就; 成长是耕种,一边疲劳一边收获。

长大是一个漫长的过程,或许要经历许多日子; 长大或许仅仅是一句话,一个动作,一个瞬间。在我的成长过程中,有一件事让我难以忘却。在那一刻,我感觉自己长大了。

我每天放学,都会看到一些高年级的哥哥姐姐们骑自行车回家,我就非常羡慕。看到他们潇洒的身影从我旁边掠过,我就下决心要学会骑自行车。

在一个阳光明媚的早上,我高兴

地把放在楼下很久的自行车推出来,把上面厚厚的尘土清理干净,推着它来到一片空地,认真地回想爸爸教给我的每一个动作要领: 先坐上去,然后一只脚放在踏板上,另一只脚使劲蹬地,速度起来以后,这只脚再上去,然后两只脚交替用力……感觉很容易的样子。于是,便按照这些步骤操作起来。可刚把脚放上去,车就歪了! 我摔倒了。一次次爬起来,一次次摔倒,又一次次再爬起来……

经历了一次次摔倒的过程,我对骑自行车的决心越来越大。那一刻,我感觉自己长大了,变得敢于克服困难了!

第一次买盐

淮纺路小学小记者 周浩辰

记得那是我大概6岁的时候,我才上学前班。因为是春节,妈妈在家里做年夜饭的时候发现家里的盐没有了。家里来的都是客人,妈妈心想总不能让客人去买东西吧,于是妈妈把目光挪向了我。看妈妈那眼神,我就知道不简单。妈妈给了我几个硬币,给我大概讲了一下需要买什么,就把我请出门外了。

这是我第一次自己去买东西。开始并没有感觉什么。但到了商店门口,我就紧张了起来,手上不知不觉冒起了汗,手里的硬币也热了起来。我来到柜台前,磕磕巴巴地说:“阿……阿姨,我……我要一袋盐。”阿姨笑着说:“这么小就能自己出来帮爸爸妈妈买东西呀?”我害羞地笑了。接过收银员阿姨手中的盐,说了一声“谢谢!”不等阿姨回答,我就赶紧跑回家去了。

到了家,我把盐递给妈妈,看到妈妈赞许的目光。那一刻,我感到我长大了。

转眼间,我已经11岁了,家里需要跑腿的活都被我承包了。 指导老师:费均玲